



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Пыть-Яхе завершено расследование уголовного дела по факту смерти 4 человек от отравления метанолом



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего омича в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть трех лиц).

Следствием установлено, что в 2019 году обвиняемый приобрел на территории города Омск спиртосодержащую жидкость, изготовленную в кустарных условиях, не имеющую сертификата и иных документов, свидетельствующих о ее безопасности при употреблении в качестве алкогольного напитка, которую в октябре 2019 года перевез в город Пыть-Ях Ханты-мансийского автономного округа – Югры с целью реализации населению.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

С целью получения дохода от незаконной реализации опасной для здоровья человека спиртосодержащей продукции, злоумышленник в период с 26 по 31 декабря 2019 года продал жителям города Пыть-Ях не менее 15 литров жидкости, состоящей из метанола, относящегося к ядовитым веществам.

В результате употребления указанной жидкости в качестве алкогольного напитка, в период с 04 по 22 января 2020 года трое жителей города Пыть-Ях в возрасте от 39 до 51 года, а также 31-летний житель расположенного рядом поселка Сентябрьский скончались от острого отравления метиловым спиртом.

По результатам расследования следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Если суд согласится с выводами следствия обвиняемому может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1515915>